104 OneKTpoMarHUTHbIE SIBIIEHUS

Ee niepesoz B equaunsl CU: 1 kBr - u = 1,0 + 10° Br + 3600 ¢ = 3 600 000 [I>x,
i 1 kBt + v = 3600 k/[:x. ViMeHHO B KMJIOBAaTT-4acaxX MbI OIIPEeeJIsaeM II0
CUETUMKY ¥ OILJIAUMBaEeM PACXOJ dJEKTPOIHEPTIHU.

FnaBHble BbIBOAbI

1. PaboTy 3MEeKTpUYECKUX CU1 B NPOBOOHWKE HasblBaOT PaboTon 3neKkTpuye-
CKOro TOKa.

2. PaboTa aneKTpu4eckoro Toka Ha y4acTke Lenu 3aBUCUT OT BEeSIMYUHbLI nepe-
HECEHHOro 3apsifa W Hanps>keHUst Ha 3TOM Yy4acTKe.

3. Konn4yecTtBo BblOENSAEMON B MPOBOAHMKE TEMMOThI NPOMNOPLNOHaNbHO KBagpa-
Ty CUNbl TOKA, CONPOTUBIIEHMIO NMPOBOAHMKA U BPEMEHU MPOXOXOEHUA TOKa.
4. [Ins npoCTOTbl pacyeToB B ObITY pacxof 3NEKTPOIHEPIUN BbipaxKarT B KUNO-

BartT-4acax: 1 kBT - 4 = 3600 k[x.

? KOHTpO.ﬂbeIe BOMpPOCHI

1. YTO Has3bIBaOT PabOTON INEKTPUYECKOro Toka?

2. MNoyemy BmecTo chopmynbl A = qU valle nucnonbayrot opmyny A = [Ut?
3. Kak 6b1n yctaHoBfneH 3akoH [xoynsa — JleHua? Kak oH 4ntaetca?

4. Mpy Kakux ycrosusx npumMeHsieTcst popmyna pa6oTel Toka A = PRt?

4 TMpumep peluenns 3apauu

C momoIpio aJaeKTpoHarpesarTeasa conpotusienrneM R = 81 Om Bogy
oobemom V = 2,0 1 marpesaioT oT Temneparypsl t; = 20 °C mo Tremnepa-
Typsl t, = 100 °C 3a Bpema 1 = 20 muu. Onpenenure KIII] marpeBate-
Jad, ecau Hanps:kenue B cetu U = 220 B.

Hano: Pemenue

R =81 Om ITo ompeneneHno 1 = Ao . 100 %,

U =220B Acon
V=20mx=20-103m Ilonesnasa paGora paBHA YBEJIWYECHUIO
t, = 20 °C BHYTPEHHEHN 9HEePTUU BOABI, T. €. KOJUUECTBY
t, = 100 °C IIOJIyUYeHHOU €0 TeIJIOTHI:

c=4,2-10° A% Apen = Q = cm(t, —t,).

’ KT+ °C Maccy BOABI BBIPA3UM Uepe3 ee ILJIOT-
p=1,0-10° = HOCTH W o0bem m =pV, Torma A, =
© = 90 MuH _M12 00 c = cpV(t, —t;). CoBepuieHHas TOKOM DpaboTa
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3uaunt, KIIII n = -100 % ;

4,2:10° B%_.10.103 EL.2,0-10% w®-80°C+ 81 Om
Kr-°C M

n= -100 % =94 %.

OrBer: =94 %.

48 400 B% -1200 ¢

YnpaxHeHue 18

1. Kakasa pabora coBepIllaeTcs JeKTPUUYECKUM TOKOM B ITPOBOAHUKE,
B KoTopoMm npu Hanpsaskenuu U = 12 B npoxoxut 3apazn g = 20 K 3a Bpe-
Ma t = 4,0 ¢? KakoBo 3HaueHne MOITHOCTH TOKa?

2. Kakyio paboTy coBeplIaeT 3a CYTKU 3JeKTPUUYECKUUA TOK CUJION
I = 5,0 MKA B 3JIGKTPOHHBIX Yacax, paboTaroIux oT OaTapeiKH HalIpske-
"Huem U = 1,5 B?

3. CompoTuBaeHNEe HarpeBaTeJILHOI0 dJIeMeHTa syieKkTpouaiiauka R = 40 Om.
OmnpepesnTe paboTy U MOIITHOCTD TOKA, €CJU IMUTAOIIee YaHHUK HaIpPaKe-
Hue U = 220 B, a Bpemsa paboTel uaiinuka ¢t = 4,0 MmuH.

4. KakoBBI MOIIHOCTh M CHJIA TOKa B CHOHPAJM YTIOra COIPOTHUBJICHU-
eM R = 20 Om npu BKJIIOUeHUU B ceTh Hanps:xkeHueM U; = 220 B? Kakum
IOJI3KHO OBITH COITPOTUBJIEHWE CITMPAJIU, UTOOBI YTIOT AaBajl TAaKOHU Ke Ha-
TPeB IIpU BKJIIOUEHUU B ceThb Hampsi:keHuem U, = 110 B?

5. JJleKTpuYecKasi HACTOJbHAsA IIJINTAa paccuuTaHa Ha HaAIIPIKeHNe
U =220 B u cuny Toxa I = 4,5 A. 3a Kakoe BpeMsA OHa IIOTPEOUT SHEPTUIO0
ToKka W = 0,66 kBT - u?

6. JeKTponoABEMHUK HOTPeOssgeT Tok cuioit I = 10 A nmpu Hamps:xke-
Hum U = 220 B. Ilpuaumaa KIIIl noxwemumka m = 80 %, paccumraiiTe
BpeMsA moabeMma rpysa maccoir m = 500 Kr Ha BbIcOTy A = 8,0 M.

7. IIBe smextporiuTel ¢ HagnucamMu «220 B; 1000 Br» um «220 B;
1500 Br» BKJIouaroT B ceTh Hamps:keHumem U = 220 B. B kakoii u3 ajek-
TPOILJIUTOK OyIeT BBHIAENATHCS 3a PaBHOE BpeMs OOJIbIe TEIJIOTHI, eCJIN UX
COeIUHUTD: a) IMOCJIeJOBATEILHO; 0) IIapaJlieIbHO?

Q 8. Cuja 3JIeKTPUUECKOro TOKa B KBaPTUPHOI 3JIEKTPOIPOBOIKE HEe JOJIK-
Ha npesbimarb I = 10 A. IIpu 60abIINX 3HAYEHUAX CHAJIBI TOKA OHA ILJIaBUT-
ca. OmpenenuTe, Kakue IOTPEOUTEM BBl MOMKETe BKJIIUUTH OTHOBPEMEHHO
B ceTh Hanps:kenueM U = 220 B, uTo0bI cujia TOKa B CEeTU He IIPeBBbICUJIA
IIpenesibHO AonycTuMyio. IIpumMepHbIe MOIITHOCTH IIOTPEeOuTeseil: CTUPaIb-

Holt mamuuabl — P; = 2 KBT1; xomogunabauka — P, = 0,2 kBT1; TeneBms0-
pa — P; =0,3 xBt; yriora — P, = 0,8 kBt; neuiecoca — Py = 1,4 xkBr;
asekTpouaiiinka — Pg = 1,2 kBt; snektponautet — P, = 1,8 kBT1; neun

CBY — P, = 0,8 xBr.



